

Красноярский рабочий

Красноярск

16 ИЮН 1963

ПЕРМСКАЯ ОПЕРА В КРАСНОЯРСКЕ

Позавчера героико-патриотической оперой А. П. Бородина «Князь Игорь» открыл свои гастролы в Красноярске Пермский театр оперы и балета.

В главных ролях выступили народные артисты РСФСР Н. Бойкина (Игорь) и В. Попов (Галицкий), заслуженная артистка РСФСР Т. Дроздова (Ярославна), народная артистка БССР К. Кудряшова (Кончаковна), артисты В. Отнякин (хан Кончак) и Б. Мясников (Владимир Игоревич).

Спектакль шел в постановке главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств И. И. Келлера, в декорациях художника В. А. Людмила. Дирижировал спектаклем главный дирижер театра Б. И. Афанасьев.

Вчера гости с Урала показали красноярцам бессмертный балет Чайковского «Лебединое озеро». Спектакль прошел с большим успехом.

Е. ЕФИМОВ.